

牙套手術後腫痛徹夜難眠 轉介西醫踢爆資格 追究無牌牙醫 老婦遭掌推腳踢

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 六旬婦疑於深水埗荔枝角道光顧無牌牙科診所，豈料做牙套手術後疼痛至徹夜難眠，昨日由媳婦陪同登門追究，診所一對男女帶事主到附近西醫診所求診期間，他們突然發難推跌並踢傷事主後逃去，警員接報到場調查，將受傷老婦送院，並追緝涉傷人男女，並調查是否有人無牌行醫。



■ 被人推跌踢傷的老婦送院。



■ 警員在涉無牌經營的牙科診所調查。

受傷婦人姓鄭，60歲，送院治理後已無礙出院。現場消息稱，涉案懷疑無牌牙科診所設於荔枝角道306號一單位，開業已數年，且收費較廉，故光顧者多為區內長者。

聲稱有內地牙醫資格

據悉，鄭婦前日往診所檢查，有人表示其右下顎有3隻牙有問題，需要做牙套手術，期間疑有人替她注射麻醉藥並做手術，之後鄭婦返家休息，怎料牙肉腫痛至徹夜難眠。昨晨11時許，她偕媳婦登門追究，診所一對男女帶同鄭婦往附近西醫診所醫治，西醫查問該男女資格，有人透露有內地合格牙醫資格，但對其他問題則支吾以對。鄭婦與媳婦懷疑牙科診所資格而大興問罪，該對男女企圖離開，有

人受阻即腳踢鄭婦並將其推倒，混亂中該對男女乘機逃去。

警員接報到場調查後，再往該牙科診所，但已人去樓空，遂留下字條邀約負責人往警署助查，並暫列傷人案處理，鄭婦獲送院治理，警方和有關部門正跟進該牙科診所資格。

據香港牙醫學會會長梁世民醫生表示，香港行醫受嚴格監管，任何人牙齒服務或治理，就算是簡單檢查，注射藥物或做手術，都一定要由有牌牙醫執行，絕對不能「走法律隙」。梁醫生提醒市民，香港牙醫管理委員會，每年都會將有牌牙醫的名字上網，長者若牙齒服務，應先向家中後輩諮詢或往政府診所光顧。

向港鐵索賠12年 花農堅持「逐棵計」

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 港鐵(前九鐵)10多年前發展西鐵，1998年開始徵收土地，10多名元朗八鄉花農受影響。他們不滿賠償計算方法，堅持爭取長達12年，其中2名花農日前入稟高院，要求港鐵提供「真實資料」及與他們會面，有花農更聲言：「我不會放棄，除非我死了啦！」他相信事件牽涉逾千萬元賠償。

2名原告人陳尊及黃國良，原為元朗八鄉花農，他們入稟指香港鐵路有限公司不提供真實資料，及不安排時間會面商討解決此事。

已花了12年光陰爭取合理賠償的陳尊(69歲)表示，為索償「搞到頭都大」，已再沒有做花農。他憶述過往多年的抗爭心路歷程時指，以往收地都按農作物青苗棵數來計算賠償額，但前九鐵徵收他們10多名花農的土地，至今也不肯公開青苗數據及計算方法，故質疑賠償額是否合理。「他們逃避不見面，唯有法庭見啦。」陳尊稱，自己是迫於無奈才會與訟法庭；被問及何時會放棄，他揚言：「我點會放棄，除非我死了啦！」

收地賠償額料過千萬元

陳尊又表示，受牽連有10多名花農，估計賠償額應過千萬元。陳尊及黃國良沒有律師代表，他們親自撰寫入稟狀，向港鐵提出申索，指出前九鐵徵收農作物，至今仍不提供真實數據及特惠津貼，他們經立法會申訴部，自去年11月16日起多次去信港鐵，但對方至今仍未提供資料，又不安排時間會面商討。

資料顯示，陳尊曾向傳媒表示，他當年耕地近7萬平方呎，但前九鐵只計算當千萬多平方呎地方，賠償額僅得數萬元，他認為實際賠償額可高近百倍。陳尊早年曾入稟土地審裁處追討，但被判敗訴。



「陳水扁」險死

一對年邁夫婦將所飼養「曲架」愛犬稱作「陳水扁」，昨清晨6時許，夫婦拖着「陳水扁」往何文田京士柏道公園晨運，步至帝庭園對開斜路時，一輛停泊路旁密斗貨車突然溜後，沿斜路俯衝50米撞山坡後向左翻側，幸老夫婦及時抱起「陳水扁」走避，與「阿扁」同避過遭貨車壓扁厄運，警方向貨車45歲姓譚司機了解後，不排除有人未有拉緊手掣肇事。香港文匯報記者杜法祖 攝

東涌線路軌有裂紋 列車受阻2小時

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 港鐵東涌線欣澳站附近的路軌昨清晨發現裂紋，港鐵馬上緊急維修，上班繁忙時間列車服務受阻約2小時，東涌線與機場快線列車一度要慢駛，車程比正常多約10分鐘。運輸及房屋局關注事件，已要求港鐵盡快交代，而機電署亦會跟進。港鐵表示要詳細檢查有問題的路軌，才能確定出現裂紋的原因。有專家則相信路軌出現裂紋，或與近日天氣寒冷有關，路軌在熱漲冷縮下較易爆裂。

昨晨約6時45分，港鐵發現東涌線欣澳站附近路軌出現裂紋，馬上派人緊急搶修，用鐵片固定路軌，工程約個半小時後完成，直到昨晚收車後才更換有問題的路軌。

受事故影響，昨晨繁忙時間東涌線一度由8分鐘一班延至12分鐘，而機場快線亦由12分鐘延至15分鐘一班。港鐵在沿線受影響車站貼出通告及廣播，通知乘客列車服務受阻，直至昨晨9時後列車服務漸復正常。不過在青衣站，有候車往東涌的乘客表示，班次疏落令他遲到了半小時。

理大機械工程系工程師盧覺強說，事件相信與近日天氣寒冷有關，路軌在熱漲冷縮下較易爆裂。但港鐵原則上每晚在列車服務收車後，會有職員巡查路軌，他不排除巡查不徹底，至早上才發現裂紋。

上水變童淫魔落網

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 上水清河邨一名12歲女童，上週慘遭兇殘色魔非禮兼毒打受傷，警昨晨終在邨內將涉案色魔拘捕。被捕色魔姓黃(33歲)，涉嫌傷人及非禮被扣查，正調查其有否涉及其他風化案件。

案發於本月13日上午，一名12歲女童在上水清河邨遭色魔非禮，頭、臉被嚴重打傷須送院，事件令邨內婦女人心惶惶。大埔警區重案組接手調查，鎖定一名活躍區內目標男子，且相信有人會再犯案，昨晨探員埋伏清河邨監視時，見目標男子現身立即將他拘捕。

上訴高院脫強姦罪 「蜥蜴仔」或須重審

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 曾於周星馳電影中飾演「騎呢」角色的「蜥蜴仔」曾德華，藉詞介紹模特兒工作給15歲女網友，哄騙她到時鐘酒店性交，經審訊被裁定強姦罪成，「蜥蜴仔」不滿提出上訴，高等法院昨頒下判辭，認為原審法官李瀚良在引導陪審團作出裁決時，所給予的指示並不全面，判「蜥蜴仔」強姦罪脫，案件押後聆聽控辯雙方陳詞後，再決定會否以原有的非禮交替控罪定罪或重審。

終院審遺產上訴 梅媽缺席遭警告

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 已故歌星梅艷芳遺產案敗訴的梅媽覃美金，早前獲准上訴終院，惟她近日將委聘僅個多月的律師解僱，至昨日終院就案件作指示聆訊，梅媽又未有到庭應訊；署理司法常務官表明，若梅媽繼續不遵照時間表，終院作全面考慮後，最嚴重者可按例駁回其上訴。

梅媽兒子梅啟明昨日在庭外解釋稱，近日有人在梅媽身邊圍團轉，又稱她「一定贏，唔使律師都得」。

HONG KONG 香港

全球最自由經濟體系

大都會生活

稅制精簡

低稅率

亞洲國際都會

市場自由開放

良好營商環境

世界級基礎設施

國際金融貿易航運中心

地利優勢

法制完善

人才薈萃

連接全球

先進通訊網絡

多元共融

亞洲動力

國際視野

掌握香港優勢 成就拓展大計

投資推廣署的專業服務

投資推廣署全力支持外地企業在香港開業或拓展業務，因應個別行業及企業所需，免費提供實用信息及專業支援。

詳情請參考我們的網站 www.investhk.gov.hk

香港特別行政區政府

InvestHK 投資推廣署

香港中環紅棉路8號東昌大廈25樓

電話：(852) 3107 1000 傳真：(852) 3107 9007 電郵：enq@investhk.gov.hk